

新聞稿

即時發布

數碼港一連兩日「數碼港互動招聘博覽 2023」開幕

香港,2023 年 3 月 24 日 - 「數碼港互動招聘博覽 2023」今日開幕,由數碼港主席陳細明及行政總裁任景信聯同警務處處長蕭澤頤、政府資訊科技總監辦公室助理政府資訊科技總監(項目及資源管理)潘士強、香港中文大學校長段崇智教授、香港知專設計學院院長王麗蓮博士及其他機構代表等擔任啟動禮主禮嘉賓。民政及青年事務局局長麥美娟及創新科技及工業局副局長張曼莉亦以錄影贈言支持活動。

一連兩天(3月24日及25日)的招聘博覽,以實體配合虛擬的混合形式進行,扶助有志投身創科行業的青年,踏上理想的發展道路。招聘博覽以「Kickstart Your Tech Career」為主題,匯聚超過150間企業及初創,提供近1,500個創科職位空缺,當中包括新興熱門科技如Web3、區塊鏈、NFT、STEAM教育以及數碼藝術等,另外亦特設專門實習機會予未有科技相關經驗但有志投身創科界的畢業生。求職者亦可於數碼港綜合招聘平台「iTalent」瀏覽博覽相關的職位,並在平台上與僱主直接交流。

民政及青年事務局局長麥美娟表示:「今年招聘博覽以「Kickstart Your Tech Career」為主題,主要介紹 STEAM 教育如何從價值觀和態度等,全面提升人才質素,這方面與《青年發展藍圖》理念相當一致。民政及青年事務局積極鼓勵青年探索自己的興趣和志向,同時也為不同學習需要的青年提升競爭力。她希望青年朋友能夠把握機會,擴闊視野,選擇合適的道路,實踐豐盛人生。」

創新科技及工業局副局長張曼莉表示:「數碼港作為香港數碼科技旗艦,孕育不少科技企業,包括金融科技、數碼娛樂和智慧生活等。而人才是創科發展中非常重要的推動力,去年底公布的《香港創新科技發展藍圖》亦以壯大創科人才庫、增強發展動能,定為四大發展方向之一,希望將香港建設成為國際人才高地。政府除了積極招攬海內外創科人才外,亦同樣重視培育本地人才。我呼籲年輕人才把握機會,加入香港創科的行列,與我們攜手建設香港成為國際創科中心。」

數碼港主席陳細明表示:「數碼港招聘博覽作為『數碼港學院』的年度重點項目,為科技企業和有志投身創科的朋友提供有效的配對平台,增強科技及廣泛行業的發展動能。招聘博覽亦是一個非常好的跳板,讓不同學業及專業背景的青年朋友和求職人士,探索科技領域廣闊的發展機會。創科產業的技術需求越來越多元化,不但需要科技專才,對業務拓展、設計等



非科技類的人才需求,更有明顯增加。希望掌握不同技能的朋友好好把握機會,為職業發展 發掘更多可能性。」

今次參與招聘的企業及數碼港社群公司,涵蓋金融科技、人工智能、區塊鏈、教育科技、智慧生活及數碼娛樂等領域。為幫助求職者開展創科事業,數碼港於招聘博覽期間舉行逾 50 個職業論壇及招聘講座,分享行業最新趨勢,作求職者的指路明燈。論壇及講座包括「啟動你的科技職涯:激發 STEAM 教育潛能」及「投入充活力的 Web3 和元宇宙事業」等,匯聚來自包括大昌行、德國寶、德勤中國數字資產、裝修佬科技有限公司、HashKey Capital 及HKbitEX 等講者。

數碼港互動招聘博覽今年所有職位亦同時會上載到數碼港的一站式招聘平台「<u>iTalent</u>」,求職者可在平台上與僱主直接對話及視像會面。為幫助求職者裝備自己開啟創科前路,現場除了提供免費履歷諮詢服務,「iTalent」亦運用數碼港初創公司的技術提供「AI面試」,以人工智能評估求職者面試表現,並提供一份專業的面試改善報告,求職者亦可以在平台上觀看論壇及講座的直播及重溫片段。

###



請按此處下載高像素新聞圖片。



數碼港主席陳細明(右六)及行政總裁任景信(右五)聯同警務處處長蕭澤頤(左五)、 政府資訊科技總監辦公室助理政府資訊科技總監(項目及資源管理)潘士強(右四)、香港 中文大學校長段崇智教授(左四)、香港知專設計學院院長王麗蓮博士(右三)及其他機 構代表等擔任「數碼港互動招聘博覽 2023」啟動禮主禮嘉賓。



數碼港主席陳細明致歡迎辭時表示,數碼港招聘博覽作為數碼港學院的年度重點項目,為科技企業和有志投身創科的朋友,提供有效的配對平台,增強科技及廣泛行業的發展動能。





數碼港今日起一連兩天 (3 月 24 日及 25 日) 舉辦「數碼港互動招聘博覽 2023」‧匯聚超過 150 間企業提供的 1,500 個創科相關職位。

傳媒查詢,請聯絡:

數碼港 世聯顧問

郭嘉恩 陳澄鋒

電話: (852) 3166 3993 電話: (852) 2864 4889 / 6170 3190

電郵: <u>karenkwokky@cyberport.hk</u> 電郵: <u>rodman.chan@a-world.com.hk</u>

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地,匯聚超過 1,900 間社群企業,包括超過 800 間駐園區及接近 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司,由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐,為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業,致力創造蓬勃的創科生態圈;藉著與本地及國際策略夥伴合作,促進科技產業發展;同時加快公私營機構採用數碼科技,推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk